



Mestni trg 4, 1000 Ljubljana
T: 01 241 18 00, 01 241 18 02
E: gp.svz@gov.si
www.svz.gov.si

Vse občine
Kontaktne osebe občin in registrirani uporabniki aplikacije
Skupnost občin Slovenije
Združenje mestnih občin Slovenije
Združenje občin Slovenije

Številka: 581-3/2021
Datum: 2. 2. 2024

Zadeva: Obvestilo o uveljavitvi sprememb in dopolnitev Uredbe o registru pravnih aktov lokalnih skupnosti ter drugih aktivnosti

Sporočamo vam, da je bila 19. 1. 2024 v Uradnem listu Republike Slovenije objavljena **Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o registru pravnih aktov lokalnih skupnosti** (Uradni list RS, št. 4/24; v nadaljnjem besedilu: novela uredbe), ki bo začela veljati 3. 2. 2024. Neuradno prečiščeno besedilo uredbe vam pošiljamo v prilogi, z dnem začetka veljavnosti novele uredbe pa bo to objavljeno tudi na spletišču Pravno-informacijski sistem Republike Slovenije (PISRS)¹.

Najpomembnejša sprememba, ki jo za lokalne skupnosti prinaša novela uredbe, je podaljšanje roka za pripravo oziroma uskladitev neuradnih prečiščenih besedil pravnih aktov, ki so bili nazadnje spremenjeni in dopolnjeni oziroma je bilo vanje nazadnje poseženo do 1. maja 2023, tj. do datuma začetka uporabe aplikacije za vnos podatkov in neuradnih prečiščenih besedil, ki je sestavni del registra pravnih aktov lokalnih skupnosti. Rok za to opravilo se podaljšuje do **1. aprila 2025**, saj je bilo ocenjeno, da je v času odpravljanja posledic lanskoletnih naravnih nesreč tovrstni ukrep pomemben prispevek k lažšanju izzivov, s katerimi se soočajo lokalne skupnosti. Novela uredbe prinaša tudi še nekatere manjše prilagoditve določb, ki so se izkazale za potrebne glede na vzpostavljeno prakso izvajanja osnovne uredbe in ugotovljene dileme pri tolmačenju njenih določb.

Ob tej priložnosti vam ponovno pošiljamo **povzetek javnega posveta** z dne 25. 10. 2023. Nekatere občine ste nas namreč obvestile, da z njim niste seznanjene, čeprav je bil povzetek poslan na vse uradne e-naslove občin, dodatno pa tudi na e-naslove kontaktnih oseb občin, kjer s temi naslovi razpolagamo. Če ocenjujete, da bi bilo učinkovitejše neposredno obveščanje na e-naslove oseb, ki se na občinah med drugim ukvarjate z aktivnostmi, povezanimi z vzpostavitvijo registra pravnih aktov lokalnih skupnosti, vas prosimo, da nam te kontakte sporočite, v kolikor jih še niste.

V nadaljevanju podajamo še nekaj **usmeritev in informacij**, ki se na podlagi dosedanjih opažanj pri delu z aplikacijo in sami pripravi neuradnih prečiščenih besedil kažejo za pomembne:

¹ Na naslednji povezavi: <http://pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=URED8559>.

- osnovna in neuradna prečiščena besedila se pripravljajo samo za veljavne akte in akte, ki se še uporabljajo. Podatke o aktih, ki ne veljajo več oziroma se ne uporabljajo (pa najsi gre za osnovni akt ali njegovo novelo), ni treba vnašati v aplikacijo niti zanje pripravljati besedil. Za neveljavne akte, ki so v aplikaciji že vneseni, naj se podatki, če je to potrebno, zgolj posodobijo/dopolnijo oziroma nanje naredijo ustrezne zveze z akti, ki so jih delno ali v celoti razveljavili;
- v skladu s smernicami urejena besedila v Wordovi datoteki je treba v aplikacijo vnesti samo za osnovne akte, ne pa tudi za njihove nadaljnje spremembe in dopolnitve (novele). Pri novelah se vnaša samo ustrezno neuradno prečiščeno besedilo, ki to novelo vključuje, ne pa tudi postilirano besedilo novele kot take;
- akti občin, ki so za pripravo podatkov in za komunikacijo z nami pooblastile izvajalca Sigmatech (sistem e-občina), bodo preneseni oziroma uvoženi v aplikacijo takoj, ko nam bo izvajalec ustrezno pripravil in dostavil podatke. Akti, za katere bodo podatki uvoženi, bodo imeli status »v pripravi«, kar pomeni, da jih morajo osebe, registrirane za delo z aplikacijo, za namen njihove objave ustrezno dopolniti in dodati besedilo. Če gre za osnovni akt, je treba priložiti v skladu s smernicami pripravljeno besedilo osnovnega akta v Wordovi datoteki, če pa gre za spremembo in dopolnitev akta, pa ustrezno neuradno prečiščeno besedilo, ki je prav tako pripravljeno v skladu s smernicami in na Wordovi predlogi;
- neuradna prečiščena besedila aktov trenutno na obstoječi spletni strani rpls.si niso vidna (vidna so samo besedila osnovnih aktov), kar pa ne pomeni, da se pripravljajo zaman. Za potrebe novega registra bodo vsa, tudi neuradna prečiščena besedila, ki se trenutno pripravljajo v Wordovih dokumentih, s posebnim algoritmom pretvorjena in umeščena v nov zaledni sistem, kjer bo priprava nadaljnjih prečiščenih besedil in novih osnovnih besedil lahko v celoti stekla v digitalnem okolju. Slednji bo omogočal enostavnejšo pripravo besedil, številne dodatne funkcionalnosti (npr. navezavo opomb in datumov k posamezni določbi) in bistveno večjo preglednost nad podatki, besedili in nalogami, ki jih je treba v tej zvezi opraviti (delovodnik);
- v letošnjem letu načrtujemo izvedbo več posamičnih posvetov in usklajevanj z občinami, po vsej verjetnosti zaokroženo na ravni statističnih regij, o čemer boste pravočasno obveščeni.

Zahvaljujemo se vam za vaše tvorno sodelovanje in ostajamo na voljo za morebitna vprašanja in pomoč.

S spoštovanjem,

Rado Fele
DIREKTOR

Prilogi:

- neuradno prečiščeno besedilo novele uredbe
- povzetek javnega posveta

V vednost:

- Javno podjetje Uradni list RS